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Kak noab30BaTbcsi KHUTOM

UroObl TeOe ObLIO Jierde paboTaTh ¢ KHUTOM, MBI COWIH IEI€CO00pa3HbIM 03HAKOMUTH
TeOs ¢ ee CTPYKTYPOI.

KHnura cocrout u3 miaB, Kakaas riaBa — u3 maparpagos. Bce miiaBsl conepkar ouH UIn
JIBa «TeCTa ISl CaMOIPOBEpKI». PaboTa Ha1 TecTaMu IOMOXKET Tebe MPOBEPUTh, HACKOIBKO
XOPOIUIO ThI YCBOMJI MIPOMICHHBIA MaTepHal, C KAKUMHU TPYAHOCTSMH CTOJIKHYJICS, HA KAKHX
BOIIPOCax HEOOXOIUMO COCPEIOTOYNTHCA. B KOHIlE HEKOTOpBIX Maparpa)oB KHHUTH ThI
YBUAMILD PYyOPUKHU:

«IIpoeKT A7 caMOCTOATEILHOTO MCCIEIOBAHMS» — JUIS €TO BBINOJHEHUS HYXKHO
HaiiTH uH(opManuio (B CHpaBOYHUKAX, PAa3IMYHBIX BHIAX JHUTEparypsl, VHTEepHETE) M
HOATOTOBHUTH TEMY JUISI IPE3EHTALINH.

«3aaya 1J15 CaMOCTOSI TETbHOTO HCCJIEIOBAHMSI — YHCTO MATEMAaTHYECKOTO XapaKTepa.
[Ipn BBHIMOTHEHNH TaKUX 3a/1a4 BBIPAOATHIBAETCS CIIOCOOHOCTH PACCyKAaTh, HCCIIEI0BATh,
MBICITUTb JIOTUYECKH, BBICKA3bIBATh MTPEATIOI0KEHHS U JICJIaTh BHIBOJIBI.

«ITO MHTEPECHO» — IIO3HAKOMHUT TeOsi C WHTEPECHBIMH ()aKTaMH WM TEOPHSIMHU B
MaTeMaTHKe.

Pa3zbsicHeHus, cBoCTBa, (HOPMYIIBI B HEKOTOPBIE HEOOXOANMBIE BHIBO/IBI B KHUTE JTAIOTCSI
Ha IIBETHOM (OHE.

B kaxmom nmaparpade Tl BCTPETHIIb STH 3HAKH:

* — CpaBHUTCJIbHO CJIOKHAA 3a/1a4a,

— HPOCTBIC BOIIPOCHI, HA KOTOPLIC B IMPOLECCCC O0OBSICHEHHSI HOBOI'O Marepuajia Tebe
mpeaACTOUT OTBECTUTH CaMOMY.

’ — pabora B mapax 0 — TPOEKT JUIs1 UCCIIEIOBAHUS

~ — «[Tourpaem» — pyopuxka «Ilomymaii»
[ )
%— TECT 151 CAMOIIPOBEPKHU &%, rpynmoBoe 3aHATHE
4/./ .‘

I — pyOpuKa « ITO HHTEPECHO

B KOHII€C KHHUTU JaroTCA HpeHMeTHHf/'I YKa3arclib, Ta6111/1ua MATEMATUYCCKHUX 3HAKOB U
NEpCUCHb CAUHUI] UBMCPCHUS, a4 TAKIKC NOIMOJIHUTCIIbHBIC 3alaHUs C HCIIOJIb30BAHUCM HUKT
N OTBCTHI K YHPAXXKHCHUAM.

Beperu kuury!

He nenaii B Heil 3anuceii!

Kesaem ycnexos!
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IJTABA 3

YMHOXEHUE U JEJEHUE JPOBEH

Boryuyuinb:

Brlyunnis ymMHOXKEHHE U JenieHne Apo0el, HaxoxkieHue ApoOHOM
YacTH YHUCJIa U HAXOXJEHUE 4Hucia M0 ero JpoOHOW yacTu.

CMoxkellb:
® VYMHOXAaTh U JICJIUTh OOBIKHOBEHHBIE JIPOOH;
e Pemarp 3a/1aun Ha HAXOXKJICHUE IPOOHON YaCTH YNCIIa,

® HaXO,Z[I/ITB YHCJI0, €CJIN U3BCCTHO 3HAYCHUC €TI0 I[pO6HOfI qacCTu.



\YA

9 1. BHUMaTeNbHO PACCMOTPH YSPTEXK U BHITIOIHU ICHCTBUSL:
2) 0,7 + 0.6; 6) g

2. CocraBsp COOTBCTCTBYIOIIYIO KAPTHUHKY W BBIIIOJHHA

0)

‘ JIECUCTBUS:

. 2. 1.4
§ 5 6 3 5

[Tomymaii Hax pe3ynbTaTaMu U c/ieiail pa3yMHbI BBIBO/I.

HaBCpHOC, ThI Joragajcs, 4To.:

[TpousBenenue nByx ApoOei paBHO APOOH, YUCITUTETH KOTOPOIl paBeH
MIPOU3BEICHUIO YHCITUTENICH IpoOeH, a 3HAMEHATEIb - IPOU3BEICHHIO
UX 3HAMEHATEJICH.

3anucaTh NpaBUIO YMHOXKEHUS! B OYyKBEHHOM BHUJE MOKHO TaK:
a C ac

b d” bd

9 3. Tlokaxwu, 9TO IPU YMHOKEHHHU APOOEH BBITOTHSIIOTCS
MIEPEMECTUTENBHBIN M COYETATEIbHBIN 3aKOHBI YMHOKEHUSI.

3agaua

a HIMpUHa — § KM.

JlnuHa yyacTka npsMOyToJbHON (GOpMBI = 2 8

5 b
Haitau miiomane yyacrka.

SIS

Pemenmne:

o|w

2,3-6 -3 qp
[Tnomane ygactka Oyner: "8 70 (KM ).

1 km? = 1000 000 m2. TTosTOMY ILIOIIAIL YYACTKA

3 . 2=
20 1000 000 m2= 15 ra.

IMpumep 1.
-}
1ra=10000Mm2 Haitnn npoussenenue:

a)— 10; 6)15 5;1 B) &« 20.

I'maa 3




Pemenne:

4,20_420° _16_g1
151 5 3 °3

A
I YnpaxHeHus:

Jlyumie apoGu cHaYama COKpaTuTh, a
3aTeM MePEMHOKHUTb.

CMernranHbIe YnCIia epeBeaéM
B HETIPABIIIBFHYIO IPOOB, a 3aTeM
MEPEMHOXKHM.

—20
20_T

1. Chopmynupyii mpaBUIO0 YMHOKEHHUSI OOBIKHOBEHHBIX JIPOOEH.

2. Kax yMHOXXHUTH IpoOb Ha HATYpPATbHOE YHCIIO?

3. Kak nepeMHOXHUTH CMEIIaHHbBIE YKCia?

4. Kak Haiitu qpoOHYI0 YacTh JAHHOTO YKcia?

5. BoItoaau nqeicTBUS:
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6. Boruncnu:
1.,
a. 1§ 4,
0.7=-+6;

[Ipu ymHOXEHUN
CMEIIaHHBIX YUCEI
CHayJaJa IepeBesieM ux
B HETPaBWIIbHBIC APOOH,
a 3aTeM MEePEeMHOXKHM.

- m



1. YMHOXEHME JTPOBEN

m -

8. OOBIKHOBEHHYIO IPOOB TPeoOpasyii B IECATUIHYIO U BEIYUCIIH:

ade01; 1036+ 3;

7 . 1.26

0. 12§ 24; e. 3143 3,6;

B.%—5‘3,7; m.21—0'1,2;

I. % ° 1,8, 3. 25 ° 5,4

9. Jlecsituunyto ApoOb mpeodpasyii B OOBIKHOBCHHYIO M BBIYHCIIH:
.3, 3,042
a. 0,5 8’ A. 7 07129
L] Z' L] i'
6- 0,48 9, €. 5’6 7)
£ . 4 .00
B. Z 0,25, XK. 15 0,9,
e S,
r. 0,25 7 347 0,8.
10. Ilepeueptu TabnuIy B TETpaIb U 3AIIOIHH:
313 113 | 3 3
a | 2|2 |25 2|2 21]28]03) 23
5 2 71 4 5|49
b |1 5 16 | 3 3 2§ 7 1 7 | 50 3,6
asb

1"

12.

15.

16.

17.

13.

. HepeqepTH U 3aI10JIHA IPOITYCKH, €CJIM U3BCCTHO, YTO B Ka’KIOM KPYIKKE

JIOJDKHO OBITH 3alMCaHO MPOU3BEICHUE IBYX YHCEI, 3alMCAHHBIX B JABYX
PACHOJI0KEHHBIX IO HUM KPYXKKaX.

CroumMocTh ofiHOTO nakera coka 7,44 napu. byner nu 150 napu
JOCTATOYHO JUTS TIOKYTIKU OHOTO SIIIHKA COKa, €CIIH B SIIUKE:
a. 20 nakeToB? 0. 24 naxera?

JlinHa BETHUKA TIPSIMOYTOIBHOM (hOpMBI 10% M, a €ro IIMPHHA — 2% M.

KaxkoBa mioraas nseTHuka?

3
. CkopocTb Benocuneancra 24 km/4, MOTOLIUKIIKCTA - B 3 g basa Gomble,

2
a camorneTa - B 8 3 basa Ooublie, yeM MOTOIMKIUCTA. KakoBoO paccTosiHue
mexay Tomnmmcu u @pankdypTom, eciti caMoIIeT MPE0I0IeBAET 3TO
paccrosinue 3a 4 vaca?

Pa3mepsl snika B popme npsSMOyroiabHOTO Mapaieienureana % M, 2 % M

u % M. Haiingu oObem smumka.

JiuHa npsimoyrosibauka 2,78 oM, mupuna — 0,2 nvm. Haiinm mmomans
pSIMOYTOJTBHUKA.

B mikorne yuarcs 1200 yuenukos. 13 Hux % Mab4UKH. CKOJIBKO JIEBOYEK

YUHUTCS B HIKOJIE?



2. MIPAKTUYECKOE 3AHATHUE

%
€% I'pynmosoe 3ausnTHe

o 1 1
1. Haiigurte 5 oT 7

910 3aJaHUC MOXKCET OBITh BBIIIOJHEHO TaKHM O6p330M: JIMCT HpﬂMOYFOJILHOfI

(bopMBI pa3pexbpTe MOMOJIaM U OT OJTHOM MOJIOBUHBI OTPEKBTE % 4acThb.

HOJ'Iy‘-II/ITC % HacCThb BCEIO JIUCTA.

2. C nomMouibko 1IBETHOI OymMaru U HOXXHHII, HCIIOJIb3Ys IPHUMEPbI, HAlIuTe:

1 2. 1 1. 1 3
a)EOT 3 6)§OT - B)§OTE.
3.

a) 0) B) r)
1) e) )

3anumuTe, Kakue Apodu n300pakeHbl Ha YepTexax? 3anuIii B TaKOH ke

Q)opMe, KakK ((E 4acCTb OT g paBHA...».

4. 3amymaiiTech HaJI TIOMyYSHHBIMH PE3yJIbTaTaMU U IIOCTapalTeCh CAeNaTh
pa3yMHBIH BBIBOJL:

a) Kak naiitu % 4acTh qpoou? % qactu apoou?

0) 3anumuTe, 9YTO BBl Y3HAIN HA CETOAHSIITHEM YPOKE U YTO €IIe XOTEIH Obl
y3HaTh O 1po0sX?

T'naBa 3




3. PELHIUM 3AJJAYU C JPOBAMU

m -

3amgaua 1.

Huno npounraina % kHUTH. CKOJIBKO CTpaHull mpountana Huxo, ecnu B

kuure 200 crpanuir?

Pemenmne:

Hatigem % gactu ot 200. (200:5)°3=120

T. e. Huno npounrasna 120 crpanwi.

40
(200:5)3 T0 )€ camoe, 4TO 200% = 2/9;'3 =120

UToOBl HAWTHU APOOHYIO YacTh YUCJIA, HEOOXOJUMO 3TO YHCIO
YMHOXHThH Ha JIAHHYIO JIPOOB.

3agaua 2.

Canowme % 4acTH COOPAHHOM CyMMBI MOTpATHiIa HA U3/IeTHE U3 BOWIIOKA,

a Ha % ocTaBIleics cymmbl kynuia ¢GpykTel. Kakas cymma ocranace y

Casnome, eciu u3HavaIbHO y Hee Obu1o 60 napu.

Pemenne:

I cioco6: Ha u3aenue u3 Boioka Camome morparuia 60 ¢ % = 36 (mapwm).

ITocne storo y Hee ocranochk 60 — 36 = 24 (nmapu). Ha ppykrser oHa
1

norparuia 24 « —

5= 12 napwu, n y nee ocranocs 24 — 12 = 12 napu.

Il crioco0: 1. k. Ha u3aenue U3 Boiiioka Canome norparuia % BCEH CyMMBI,
% = % cymmsbl. T. k. 3a ¢ppykThel Camome
3ariaTuia % YaCTH OCTABIIEHCS CYMMBI, T. €. OHA 3aIUIaThIIa % oT %, WITH
% . % = % [Tocne storo y Canome ocranoch Obl 2 _ 1 =1 yactu seeit
cymmsl. 60 ¢ % = 6%'1

VY Canome ocranoch 12 mapu.

y Hee ocTajaock ObI emie 1 —

=12 (napm).



A
/, YnpaxHeHus:

1. Kak Haiitu 1poOHYIO0 4acTh JaHHOTO uucia?

. 3.7, 1
2. Kak Haiiti = —; —~ ymcna’?
4°8°2
3. depmep obpadoTan % 4acTH BCero yyacTka. CKOJIBKO TeKTapoB eMY
ocTanoch 00paboTarh, €ciH IJIoNa b BCero yyactka 3,2 ra?

1 o
4.3a KOMMYHAJIbHBIC YCIIYI'U I[aTO 3aIiaTuiI g JacCTb CBOCHU 3apIliaThl.

Kakas cymma ocranace y Jlato, eciu ero 3apruiara papaa 1200 mapu?

5. llena 00yBu yMEHBIINIACH HA OAHY JECATYI0. CKOJIBKO CTOUT OOYBb,

€CITU ee MepBoHavabHas 1ieHa obuta 160 mapu.

6. bouka Ha % 3arojHeHa MeIHBIM KynopocoM. Ha 00paboTky BHHOTpaia

KPECTbsIHUH HCIOJIb30BaJl % 4JacCTu Kynopoca. KaKon 4acTh OOYKH

3aHUMAET OCTaBUIMICSI MEIHbIN Kynopoc?

7. 3apnara pabodero yBeaH4IHiIach Ha OfHy TpeTb. KakoBa ceifuac

3aprurata pabodero B JJapH, €CIH 10 MOBBIIeHUs OH rnoxy4dan 480 mapu?

8. B maraszune 6bu10 240 kr Myku. B niepBblii 1eHb ObLIa HponaHa%
. o 1 o
4aCTh BCEH MyKH, BO BTOPOH — & 4aCTh OCTABIIEHCS MyKH. Ckonbko

KHJIOTPAMMOB MYKH OCTaJIOCh B MarasuHe?

. 1 . o
9. Tuka B nepBbIil ICHb MTPOUIA 5 300-cTpaHMYHOM KHHUTH, BO BTOPOI
JICHb - TIOJIOBUHY YK€ TIPOYMTAHHOTO, B TPETHHl JI€HD - CTOJBKO, CKOJIBKO
o o o 2
B [IEPBBIA M BTOPOH /IEHb BMECTE; B HETBEPTHIH /IEHb - & OCTABIINXCA

CTpaHMII. CKOJIBKO CTpaHul OCTAJIOCh NPOYUTATh Tuxe?

10. CocraBb 3a7a4y, AJs peLICHUs] KOTOPO HY>KHO OyJIeT UCIIOIb30BaTh
CJIEYIOIME YHUCIOBbIE BHIPAKEHUS:

a.320 + 320 - %; 6. 600 — (600 * % +600 %).

11. B niepBbIil JeHb KHIDKHBIM Mara3uH mpoja % YaCTH IOJIYyYEHHBIX KHUT,
. 3
BO BTOPOf JIEHb — 75 OCTABIINXCA. Kakyro yacTp BCEX KHUI MarasuH
mpojan 3a ooa aHs?

12. B aBroOyce exanu 30 xennun u 20 myxunH. Ha octanoBke comnn%

1
JKEHIMH 1 MYKIHH. CKOJTBKO TTaCCaXKHPOB OCTAJIOCh aBTOOYyCEe?

13. Llena doroanmnapara Beipocia qBaxapl. O0a pa3a Ha YETBEPTh
OT MepBOHaYaIbHOM 11eHbl. KakoBa 1ieHa oToamnmapara, €Citi 10

noBeiieHust on crowt 320 napu?

TmaBa 3




3. PELINM 3AJTAYH C JPOBAMHU

14. Tkanp yueHHBaNIM IBaXAbI, 002 pa3a Ha MATYIO YacTh OT ‘

HepBOHaHaHLHOﬁ IICHBI. Cxonbko ctout 1 M TKaHH", €CJIH A0

MOHKCHUS 11eHbI OH cTora 50 napu?

15. B necy % 4acTb JI€PEBHEB - JIUIIBI, A % - cocHbl. Kakue u3 ykazaHHBIX I
YHCeJl MOTYT COOTBETCTBOBAThH KOJIMYECTBY JIEPEBLEB B JieCy? -
a. 570; 0.584; B. 580.

16. Eciiu cymmy, nmerorrytocsi y HaTbl, yMEHBIIUTD HAIIOJIOBHHY, 3aTEM

Ha ee YeTBEePTh U elle Ha 1Tk Jlapu, y Hartel octanetcs 5 mapu. Kakas

cymma 6buta y Hatel nznavansno?

17. YtoObl IPOKOPMHUTH AOMAIITHHUX KUBOTHBIX, epmep nmpuodpen 168 kr
o 4 o
ceHa. B nepBblit IeHb ObLIO CHECHO = 9acTH BCETO CeHa, BO BTOPOH
1
JICHD - 7 HaCTh OCTABIIErOCH CeHa. CKoJIBKO CeHa OBUIO ChEJCHO BO

BTOPOH JICHB?

18. Boruucnu:
a.(1,6 +154,66:70,3):1,9-0,9;
6.(89,54:2,2+3,3):1,1+0,9.

IMNOBTOPEHHUE

19. B aByx memkax 140 xr myku. Eciin U3 nmepBoro Merika nepeHecTu Bo
BTOpoit 0,125 yacTr MyKH, KOJTHYECTBO MyKH B 00OMX MEIIKaX CTaHET

PaBHBIM. CKOJ'IBKO KHWJIOTpaMMOB MYKH B KaXX/I0M MeIlIKe?
13,15 15
19”17 19°

21. Ha ugeprexe royObIM IIBETOM HIOMeUeHa (hUTypa, COCTaBICHHAS U3

20. Pacrionioxu B OPSIIKE BO3pacTaHUS:

OTPE3KOB M IYT MOIYOKpYyXHOCTH. Haiinu miomaas 9Toi Gurypsl,

eci: AM=EN=2cm,BC=CD=1cmuAB =DE =2 cm.

M N

A—™ 2 B 'c\U /b 2 E

22, C nByX CTaHIMI HAaBCTPEUy APYT APYTY OXHOBPEMEHHO BBIEXAJH J1BA
noe3na. Ckopocth oHoro noesna 48,25 km/gac, Broporo - 40,75 xkm/4.
Kakoe paccrostaue OymeT Mex 1y HUMH depes 4,5 yaca mocie Hayana
JIBHDKCHUSI, €CITU PACCTOSIHUE MKy cTaHiusiMu - 425 km? Kakoe

paccrosiHue Oynet Mexay moe3namu 3a 1,5 gaca 10 Bctpeun?

I'maa 3




4, PACHPEI[EJII/ITEJII)Hl)Iﬂ 3AKOH YMHOXEHUWA

ST

F 4
4
.

9 1. Bpruucnm, HCHONB3Ys pacpeAenTeNbHbIN 3aKOH YMHOKCHUS:
a) 47+30; 6) 36+57+64+57.
PacnpenenurenbHbll 3aKOH YMHOKEHUSI OTHOCHUTEIBHO CIIOKEHUS

CIIPABE]THB TSI TFOOBIX YUCET.

9 2. Belunciu HpOCTCfIH.IHM cnocoOoM: T
a) 16%-6; 6) 5422, B) (4%+5%)6.

w| =
1]
N
+

w| =

3. VUeHHKH HIECTBIX KJIACCOB PEIIMIHA 03€JICHUTD IIKOJIbHBIN JABOP.
[IIkona Beinenmiia um 260 caxxenueB. Yuenuku VI° knacca mocammim

% TOTO KOJIMYECTBA CAKEHIIEB, KOTOPOE MOCAAUIN YYeHUKH VI*

1
Kiacca, a VI® kilace — 3 14CTb TOT0, 4TO NOCAJAMIH yICHUKH VI
A

kjacca. CKOJIBKO Ca)KEHIIEB OCa NI KaXKAbIH Ki1acc?
a(lb+c)=ab +ac

Ecau Tl MpaBUIBHO COCTABUII ypaBHEHHE K 3ajade 3, TO MPH €Tro
peIIeHNH ThI OBl HCTIOTB30BAJ PACTIPEACITUTEILHBINA 3aKOH YMHOKEHHSL.

IMpumep 1.

VYhpocTu 1 Hailiu 3Ha4Y€HUE BbIPAKEHUS %a + %a, €CIIM a=2%. A—
2 = L]
za=3-°a

Peurenne:

2 3. _ _

Fatzas ac+bc=c(a+bhb)

2.3 19
= (&= 4+ = = _v

3 758758
19,01-19,5_19_31
15 22 15 2 6 36'

TmaBa 3




4. PACTIPEJIEJIMTEJBbHBINA 3AKOH YMHOXEHMUS

|
1o 1T.0_
31'8 = (3 + Z)S—

3-8+%-8=24+2=26

W -

MNOBTOPEHUE

A
f YapaxHeHus:

1. Chopmynupyit pactipeieTMTeIbHBINA 3aKOH YMHOKCHHUSI.

2. Kakoii BuJ OyieT IMETh paclpeeIUTeNIbHBIA 3aKOH YMHOKEHHS
OTHOCHUTENFHO BHIYUTAHUS?

3. Haiinu 3HaueHue BhIpaKCHUS:

a. 15(80 + %); 1970 + %);
6. (15— 17; 1. 16(50 +5);
5. (90 — £)15; ¢. (40— 2)8.

4. Vicrionb3ys pactpeaeTuTeIbHbIN 3aKOH YMHOXKEHUS, HAliIn 3HAYCHUS
CJIEIYIOLUX MPOU3BEICHUN:

1 . 2 4.
a.92-16, r.113 12;
2 .44 2 qaq.
0. 82-14, 11.7% 18;
B. 4§ *25; e. ZW e22.

5. C 1 rekrapa cobpaiu 104% 11 kKapTodens. CKOIbKO IIEHTHEPOB

KapToderst codepyT ¢ IBYX y4acTKoB uromaasio 511 ra u 689 ra?

6. 1 xr caxapa cTour 2% JapH, CKOJIBKO JICHET BCEro BBIpy‘—II/IJ'I npo,uaBeu,
00CnyXuB 3 MOKyTaTeei, eCIIu MePBbIA KYITHIT 14— KT, BTOPOil — 17—

KT, TpeTuit — 8 kr caxapa?

7. Brauciau npocThIM criocoOomM

l.4 5 4 5,13 + 13 13,7
A 12 21 1221 "9728 " 28 9’
5.6 8
61717 77 21716 1_1
8. YmpocTu BbIpakeHUs U HAMIU WX 3HAUCHUS:
1.1, 1 4. 45
a.5a+za—a, ecmm @ = ¢ 17, 0.
3 4 qly 1 _6 e ol
6.ZX+1§X—§X, ecim X = =3 0,6; 219.
9. Haiinu nepumerp u miomans GUryphl, JaHHOW Ha YepTEKe.
Zu
_I= 7 3
A M
| >
3. Y
<« 4
5
36M 111
A 12M
1
1ZM
V_ \




10. Boruucnu:

a. %°%°%; B. (2% + 1%)-1%;
6. (4g —15)1%; LB 1),
11. Pemn ypaBHeHHS:
2 (Ix—9)15=8; b (X —2) + 4(25x +3) = 33;
6. (2 +5x)+21 = 59, LE(gx+ D)+ Ex+ D=2

12. B tabnuiie mokaszaHo, CKOJIbKO OCH3MHA OBLTO MPOIaHO Ha OCH30KOIOHKE

B TeYEHUE 3 JHEHU B TOHHAX.

[Ipemuym Perymsp EBpoperyisip Bcero
I nenn 9,340 12,43 17,114
II nenp 10,255 11,17 16,230
III nens 11,104 13,128 12,136
Bcero

CxoJbKO Bcero OeH3uHa ObLIO HpOI[aHO? Brrunciu ABYMsI crocodamu.

I cmoco0: BeIYMCIN, CKOJBKO O€H3WHA OBLIO MPOAAHO B KaXKIBINA U3
TpEX JIHEH, a 3aTeM CIIOKHU Pe3yJIbTaThI.

II ciocoG: BBIYMCIIH, CKOJIBKO O€H3MHA KaX10 MapKu ObLIIO POJaHO
3a 3 JIHS, ¥ Pe3YJIBTAThl CIOXKH.

Ecam TBI MMpOMU3BCII MMPABUJIbHBIC BBIYUCIICHUA, TO B obonx clrydgasax

MMOJIy4YHJI B OTBCTC OAHO U TO K€ YUCJIO. HO‘-ICMY?

13. Jlns kakux 3HAYCHUH HEU3BECTHOTO HCTHHHO PABEHCTBO?
a.2,35(x + 8) =2,35x + 18,8; B. (16,7 —2,1)x = 16,7X — 2,1+4;
6.(18,4 — 3)x = 18,4x — 3x; . (X+8,2)e2,1=72,1 + 8,2:2,1.

14. Tlocrie BHeAPEHUS] HOBBIX TEXHOJIOTHIT (hepMa B TOJT OT OJHOI
KOPOBBI CTaJa Moiy4arh B cpenteM 4 274 nutpa mosoka. [loatomy
cebecroumocth 1 nuTpa Momnoka cokparunack ¢ 1,20 mapu no 0,96 napwu.
Kakyto mpuObu1h hepMa nomyduiia o6arogapst HOBIIECTBAM 3a TOJI, €CITH

Ha pepme 2400 xopos?

15. Haiinu nepumertp u miommaab GUrypbl, H300pakeHHON Ha YepTexke.

A

<
| | 275cm

132cm

3anoaHu myCcThble
MecTa

- m



5. BBAUMHO OBPATHBIE YN CJIA

9 1. Ckanona3 3a 19 npoxoauT % KM. 3a Kakoe BpeMeHst OH rporaeT 1 km?

2. Brpluuciu:

a) %% 6) 1%-%; B) 0,25¢4; r) 2,5:0,4.

Eciu Thl IpaBUIIbHO BBITIOJIHUIT BBIYHUCIICHUS, TO BO 2- 3a/1a4€ MOy YHIT
3HAUYEHHUE KaX<I0T0 MPOM3BeIeHus, paBHOE 1.

Eciu MPOU3BCACHUC NBYX YHUCCII paBHO 1, TO 3TH 4YHCJIa
Ha3bIBAOTCA B3AUMHO OﬁpaTHLIMI/I.

Hanpuwmep, % u g, Su % B3aMMHO OOpaTHbIE YHCTIA.

Hpobu Buga % " g - B3aUMHO OOpaTHbIe APOOH.

e 3. Cymectyet 11 00paTHOe 4nciio Jrodoro uncna? OTeeT 000CHYH.

I 4. Kak Haittu 06paTHOC YUCJIO IJId JaHHOTO guciaa?

a
b

oo
I
—_—

Ceituac, HaBepHOE, ThI JIETKO CTIPABHIIILCS C 33/1a4€i, TaHHOW B HaJYaJe

naparpada, T. K. %°x=1. T. €. x=%1.

Mpumep 1.

Haiinu uncio, oOpatHoe JaHHOMY: Q) 5%; 0) 2,3.

Pemenne:
7 _ 47 7 8.
a) 55 =g T e 5§ 0OpaTHBIM SIBIISIETCS YHCIIO yd
_ 23 10
0)2,3= To0 Te 2,3 0OpAaTHBIM SIBIISICTCS YHCIIO >3

I'maa 3




